

## 非法入境,没有经过检验检疫

# “越南酸奶”你还敢喝吗?

□ 石跃新 记者 王玮伟

最近,市面上一些水果店出现了“越南酸奶”的身影。低廉的价格,加上新奇的水果口味,俘获了不少消费者的“芳心”。但是,这些酸奶的身份却令人存疑。4月11日,安徽省食品药品监督管理局和合肥海关,联合向全省发出关于开展查处销售非法进口乳制品违法行为的紧急通知,要求严厉查处销售非法进口乳制品违法行为。

### “越南酸奶”非法入境,未经检疫

据了解,只有经过正规备案的进口商和生产商才可以进口酸奶。目前,中国和越南尚未就乳制品确认乳制品卫生证书,因此越南酸奶是不允许进口的。而市场上火爆热销的“越南酸奶”,大多由水果批发市场和网购等渠道进入我省的,普遍存在中文标签不规范、存储条件不达标等问题,也就是说这些酸奶属非法入境,没有经过检

验检疫,存在一定风险,市民购买须谨慎。

### 食药监、海关严查非法进口乳制品

安徽省食药监和合肥海关要求各地食品药品监督管理局和海关立即开展市场检查,突出对进口食品、水果经营店等重点单位进行全面清查,重点检查经营单位落实进货查验及记录等准入制度的有关情况。对发现的问题“越南酸奶”以及来源不明等进口食品,一律责令下架处理,并依法立案查处。

安徽省食药监局还提醒消费者,如发现走私酸奶的相关线索,可拨打12331进行投诉举报。

### 进口乳制品是否正规两招可识别

- 1.查看乳制品是否有中文标签,一般贸易途径进口食品都应当有符合我国法律法规及食品安全国家标准的中文标签;
- 2.查看入境货物检验检疫证明。进口食品经检验检疫后,检验检疫机构会出具检验检疫证明,消费者可向经销商索要,以核对购买的进口乳制品信息。



近日,假冒“雅培”和“贝因美”婴幼儿配方乳粉案件让许多爸爸妈妈寝食难安。昨日,合肥市蜀山区五里墩市场监督管理所联合五里墩街道市场监督管理科,对辖区母婴店及超市内的奶粉销售专柜进行排查。

伟伟 建军 家岭  
记者 马冰璐 文/图

## 买藏品可获30%利润? 这是陷阱

### 合肥一文化公司涉嫌诈骗300多万元

□ 合公新 葛婷 记者 王玮伟

成本价几百块的一套藏品,以十几倍的价格出售,再许诺半年后按约30%的利润回收,真有这样的投资好事?想都别想,这不是馅饼是“陷阱”!

4月11日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,合肥警方侦破了一起诈骗案件,合肥一品文化商贸有限公司通过上述方式,骗取70多人购买藏品,行骗金额达300万元。

### 案发:盼到收益日,公司人去楼空

去年12月,合肥市公安局包河分局陆续接到市民的举报称,他们在一家名为“一品文化商贸有限公司”购买了一些藏品,到了双方约定返还本金的时候,该公司却已人去楼空……

经警方调查,该公司位于合肥市马鞍山路与芜湖路交口附近的某高档写字楼内,公司法人是安徽省休宁县人吴某维(男,33岁)。今年3月8日16时许,民警获取一条信息,吴某维已买好去往湖南省长沙的火车票。民警随即火速赶到火车站将即将登车的吴某维带回审查。

### 诱惑:买万元藏品,半年获30%利润

吴某维交代,2014年3月份,经他以前在北京打工时认识的同事介绍,他来到山东省济南市

“鼎藏文化公司”上班。两个多月后,“鼎藏文化公司”的老板李某把他叫到办公室,让他去合肥考察一下,筹备建一家类似于鼎藏文化公司的公司。当年5月,一品文化商贸有限公司在合肥成立。

该公司从北京等地购买了一些“立陶宛连体钞”、“北京奥运会纪念钞”以及一些纪念币等产品。吴某维称,公司客服一天要打上百个电话,为了诱惑“客户”,该公司承诺,一旦购买该公司的藏品,在双方的约定期后,他们会以30%利润回收。他举例说,一套1.28万元的“南太平洋运动会整版钞”,半年期限后,公司会以一套1.664万元回收;一套1.38万元的“立陶宛整版钞”,公司回购价格是每套1.98万元……

### 交代:一套藏品成本价最高千余元

面对民警的审讯,吴某维亮了“家底”,一套藏品成本价最高也就一两千元,有的也就几百元。刚开始时,“客户”有所谨慎,只会购买一两套,为了打消“客户”的顾虑,公司都一一兑现,待“客户”购买大批量时,他们会立刻玩“消失”,或改头换面,行骗别的藏品;或逃离到其他城市继续行骗。

吴某维交代说,他这次就是准备去长沙行骗的。三年来,他先后在北京、济南、合肥等地干过,一年多时间,他在合肥诱惑70多人,行骗达300多万元。目前,吴某维已被警方刑事拘留,此案仍在进一步审理中。

## 我省今年文化产业将招来三千多亿元资金

星报讯(孙锐 记者 祝亮) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省政府新闻发布会上获悉,2016年,我省正式推出文化产业重点招商项目(单个项目投资亿元以上的)323个,投资总额3574.54亿元,计划引进资金3229.67亿元。

据介绍,今年我省文化产业招商项目平均投资总额11.07亿元,比2015年增长10.4%。其中,投资额超过10亿元的项目101个;投资额100亿元以上的项目达7个,如芜湖龙湖影视文化产业园项目、安庆中国戏曲城项目等。

本次推介的项目中,以安徽文化资源进行深度开发的项目有111个,总投资额1290.07亿元。如亳州市曹操故居修复及综合开发项目、蚌埠市垓下遗址旅游资源开发项目、淮南市“梦回淮南国”实景演艺项目、滁州市明中都遗址公园项目。

此外,本次推介项目瞄准文化产业发展前沿,融合创新能力强,产业链条长,附加值高,市场前景广阔。如安徽广电集团《英雄志》等热门题材影视剧拍摄项目、安徽演艺集团“黄山 黄梅”5D全景旅游演艺等文旅演艺项目、马鞍山创客加文化创意产业园等基地建设项目、安徽广行科技公司股权融资项目、亳州勺花养生旅游文化节等节庆会展活动项目。

## 居住证或将实施一年一签注 我省欲修订流动人口居住登记办法

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省政府法制办获悉,我省欲对《安徽省流动人口居住登记办法》进行修改。

草案规定,流动人口应当履行申报暂住登记义务,自到达居住地之日起15日内,凭本人居民身份证或者其他有效身份证明向居住地公安机关申报暂住登记。

公民离开常住户口所在地,到其他城市居住半年以上,符合有合法稳定就业、合法稳定住所、连续就读条件之一的,可以申领居住证。居住证一人一证。居住一年以上的,居住证持有人应当在居住每满一年之前一个月内,到现居住地公安机关办理签注手续。

流动人口在本办法施行前领取的暂住证,在有效期内仍然有效;申领居住证的,居住时间累计计算。

## 在涉密场所不得使用手机上网 《安徽省保守国家秘密实施细则》5月1日施行

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省有关部门获悉,《安徽省保守国家秘密实施细则》已经省政府第70次常务会议通过,将于2016年5月1日起施行。

细则规定,机关、单位的涉密信息系统应当与互联网等非涉密信息系统物理隔离。涉密信息设备不得与互联网等非涉密信息系统、非涉密信息设备连接。在使用涉密信息系统、信息设备的场所,不得使用移动通信设备进行视频通话、拍照、上网、录音、录像。禁止在非涉密信息系统、信息设备中存储、处理、传输国家秘密。

机关、单位举办涉及国家秘密的会议或者其他活动,应当根据会议、活动的内容确定密级,制定保密工作方案;对公开报道会议、活动情况的文稿、影像进行审查。

## 开车遇检查拒不配合 区人大代表辱骂交警

星报讯(方绪敏 记者 李世宏) 4月10日上午,六安市交警高速四大队民警在济广高速六安西收费站口进行查纠违章车辆时,一辆苏DF8555宝马牌小型轿车从收费站ETC通道下来,因执勤民警发现其安全带没有系好,于是对该车辆拦停检查。可是该车驾驶员许某某当时语气强硬,拒不配合,并开车将民警拖拽数十米之远。

市场星报、安徽财经网记者从警方提供的视频里看到,该驾驶员在视频中声称自己是人大代表,认识某某领导,表示自己的“人大代表”是某某领导特批的,辱骂六安人最没有素质,特别是交警。在此过程中许某某口中一直带着“日×”等语句辱骂执勤民警,拒不配合交警执法。

鉴于此情况,民警迅速向六安市110指挥中心报告,并请求支援,待支援民警到后,驾驶员许某某涉嫌阻碍执行公务被控制。另据记者了解,该男子确为六安市金安区人大代表,系六安市金安区施桥镇人。

目前,该案正在进一步处理中。